



Najlepší tím: MAN a FC Bayern predĺžili spoluprácu do roku 2027

Spoločnosť MAN Truck & Bus sa v športe angažuje už mnoho rokov a aj v súčasnosti sa na tímové autobusy od MAN spolieha veľa klubov. V tomto kontexte vyniká dlhoročné partnerstvo mníchovského výrobcu úžitkových vozidiel s FC Bayern.

- **Najdlhšia futbalová spolupráca MAN: Partnerstvo s FC Bayern trvá od roku 2008**
- **Obaja partneri sú úspešní na medzinárodnej scéne**
- **Autokar MAN Lion's Coach prepravuje hráčov FC Bayern na zápasy doma aj u súperov bezpečne, pohodlne a efektívne**
- **Klub používa tiež TGE kombi na prepravu svojho dorastu**
- **Partnerstvo sa zameriava na prezentovanie udržateľnosti a budúce technológie pre priemysel úžitkových vozidiel**

Spoločnosť MAN Truck & Bus a FC Bayern Mníchov predĺžili svoje partnerstvo o ďalšie tri roky – až do roku 2027. Ide o najdlhšiu spoluprácu medzi MAN a futbalovým klubom, ktorá sa začala už v roku 2008. „FC Bayern je značka s medzinárodnou prestížou, no zároveň má aj silné korene v regióne. To isté platí pre spoločnosť MAN. Tešíme sa na pokračovanie nášho dlhoročného partnerstva, na ktorom sme sa dohodli už dávnejšie a v ktorom v budúcnosti ešte výraznejšie postavíme do centra našich spoločných aktivít témy udržateľnosti a budúcich technológií v odvetví úžitkových vozidiel,“ hovorí Alexander Vlaskamp, generálny riaditeľ spoločnosti MAN Truck & Bus.

„Sme radi, že môžeme pokračovať v našej skvelej ceste s MAN. Pre FC Bayern je charakteristická kontinuita a partnerstvá ako toto ukazujú, aké dôležité je nájsť spoločné cesty,“ hovorí Andreas Jung, marketingový riaditeľ FC Bayern a dodáva: „To nás spája, to charakterizuje silné vzťahy.“

Bratislava 14. 5. 2024

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.
Rožňavská 24/A
821 04 Bratislava

V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:
Ing. Michal Jedlička
Michal.Jedlicka@man.eu

www.man.eu



S množstvom trofejí patrí FC Bayern k absolútnej špičke medzi klubmi na národnej aj medzinárodnej úrovni. Od začiatku spolupráce so spoločnosťou MAN získal množstvo majstrovských titulov v nemeckej futbalovej lige a tiež významné úspechy v národných a medzinárodných pohárových súťažiach. Aj spoločnosť MAN Truck & Bus je úspešná na medzinárodnej úrovni, čo potvrdzujú mnohé ocenenia. Napríklad autokar MAN, ktorým jazdí tím FC Bayern na zápasy, porota európskych expertov zvolila za Coach of the Year. Okrem toho nákladné vozidlo MAN TGX, držiteľ titulu International Truck of the Year, tiež už roky putuje od úspechu k úspechu – rovnako ako partnerský klub.

Michael Diederich, podpredseda predstavenstva FC Bayern: „Partnerstvo MAN a FC Bayern je vďaka dlhoročnej spolupráci spoľahlivé. Pre nás je dôležité i to, že zahŕňa aj ženský klub FC Bayern Women. Spoločne chceme pokračovať na ceste k úspechu. MAN je ideálny priekopník a spoločník.“

Cestovať v pohode: Futbalisti FC Bayern jazdia s MAN Lion's Coach

V rámci partnerstva bude FC Bayern aj naďalej dbať na to, aby špičkoví športovci mníchovského klubu prichádzali na zápasy oddýchnutí a bezpečne. Hráči cestujú exkluzívnym zájazdovým autobusom MAN Lion's Coach, ktorý imponuje technickými detailmi aj nezameniteľným dizajnom a bohatou špeciálnou výbavou. S cieľom poskytnúť hráčom a trénerom maximálnu podporu a najvyššiu úroveň pohodlia, hospodárnosti a bezpečnosti bude súčasný klubový autobus v priebehu kontraktu nahradený novým, ešte modernejším a ekologickejším modelom. Okrem autokaru Lion's Coach ostatné tímy v klube využívajú dodávkové vozidlá značky MAN, ktoré sa v priebehu partnerstva čoraz viac prispôbovali potrebám jednotlivých družstiev.

V centre partnerstva sú budúce technológie a udržateľnosť

Spoločnosť MAN Truck & Bus sa v športe angažuje už mnoho rokov. „V súčasnosti sa na tímové autobusy od MAN spolieha veľa klubov. Aktivity okolo zápasov FC Bayern v Allianz Arene pravidelne vzbudzujú nadšenie medzi našimi zákazníkmi a zároveň nabíjajú naše produkty emóciami,“ hovorí Marc Langendorf, vedúci oddelenia pre komunikáciu v spoločnosti MAN Truck & Bus. Cieľom MAN je čoraz viac sa venovať téme udržateľnej mobility pomocou rôznych sponzorských kampaní.



MAN Truck & Bus sa bude naďalej angažovať aj ako oficiálny partner ženského tímu FC Bayern. Toto partnerstvo trvá od roku 2022. „Témy rozmanitosti a náboru v oblasti technológií budúcnosti sú pre nás ako spoločnosť v tomto kontexte dôležité, preto ich chceme naďalej podporovať. Ťahať za jeden povraz s FC Bayern, rásť spolu s ním, aby sme boli schopní meniť veci k lepšiemu – to je to, čo nás motivuje,“ dodáva Marc Langendorf.

Na snímkach

01 – Radosť z predĺženia zmluvy (zľava doprava): Andreas Jung, marketingový riaditeľ FC Bayern, Alexander Vlaskamp, generálny riaditeľ MAN Truck & Bus, Dr. Marc Langendorf, vedúci marketingu a komunikácie v MAN Truck & Bus a Dr. Michael Diederich, podpredseda predstavenstva FC Bayern.

02 – FC Bayern sa prepravuje na zápasy pohodlne a bezpečne autokarmi MAN Lion's Coach už od roku 2008.

03 – Exkluzívny klubový autokar MAN Lion's Coach vo farbách FC Bayern imponuje nezameniteľným dizajnom a bohatou špeciálnou výbavou.

04 – Hráči FC Bayern cestujú na zápasy exkluzívnym zájazdovým autobusom MAN Lion's Coach, ktorý imponuje nezameniteľným dizajnom a bohatou špeciálnou výbavou.

05 – Exkluzívny klubový autokar MAN Lion's Coach vo farbách FC Bayern imponuje nezameniteľným dizajnom a bohatou špeciálnou výbavou.

06 – Vo svojej flotile využíva FC Bayern aj dodávkové vozidlá MAN TGE.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 14,8 miliárd eur (2023). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosťou TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 33 000 pracovníkov.